DIAGRAMOK, GRAFIKONOK

Gergd, Dezs6, Béla és Martin kosarlabda versenyt rendeztek a lakdtelepi jatszotéren. Az alabbi
oszlopdiagramon a kosdrba dobas taldlatait rogzitettiik.
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a)

b)

d)

Gergd Dezs6 Béla Martin

Fejenként hany lehet6ségik volt
bedobni a labdat?

Igaz—e, hogy Dezs6 kétszer olyan lgyes,
mint Gerg6? Miért?

Biztos — e az, hogy Béla egyszer sem
talalt be a kosarba? Miért?

Martin  megmutatta  Occsének a
diagramot, aki nagyon  biszkén
megjegyezte, hogy testvére hdromszor
ligyesebb, mint Gerg6. Jol értelmezte —
e a diagramot?

Daniel nydri munkat vallalt egy cukraszdaba. Az volt a feladata, hogy triciklivel jarta a varost
és fagyit arult. Minden nap haromféle fagyit kindlt: csokoladé, citrom és pisztacia. Kozben
mindig irta, hogy melyik fagyibol hany gombdccal vettek t6le. Nap végén Osszesitette ezeket.

a) Melyik fagyit kellene lecserélni eper
fagyira a tobb bevétel reményében?
32 | Miért?
44 -
42
40 b) Igaz — e, hogy csoki fagyit éppen
38 1 négyszer  tobbet  vettek,  mint
36 citromosat? Miért?
34
32 -
30 A
28 c¢) Maximum hdnyan vehettek olyan
26 haromgombécos fagyit, amelyikben
24 1 mindhdrom fagyibdl volt egy — egy
22 1 gombéc? Miért?
20 A
18 - ‘
csokoladé citrom pisztacia
d) lIgaz — e, hogy a pisztaciat fele annyira
szeretik, mint a csokisat? Miért?
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